

轿车起大火，众人接力扑灭

园林工人、保安、消防员齐来扑救，车主借本报致谢热心人



□半岛全媒体记者 王洪智 报道
本报3月27日讯 24日中午，瑞昌路与兴隆路交会处附近，一辆停在路边的私家车突起大火，因火势太大，车主无力扑救，火越烧越大，旁边几位园林工人跑上前帮忙，附近一大厦的保安等多名工作人员拿来灭火器和水桶扑救，使得大火被初步控制，随后赶来的消防员将火彻底扑灭。众人接力帮忙，私家车幸免被大火吞噬，27日上午，车主吴先生拨打本报热线96663讲述了自己遇到的暖心事，想为热心人点赞并致谢。



◀ 灭火后，捷达车驾驶室一片狼藉。(吴先生供图)

据吴先生介绍，他有一辆开了近10年的捷达车，24日他将车停在瑞昌路与兴隆路路口附近，当天早上起床后，他发现车怎么也启动不起来，于是中午找

了一名修理工前来维修。打开车前盖后，修理工未发现故障原因，随后在检查保险盒时，突然冒出了一阵白烟。不一会儿，保险盒处就冒出火苗，而且越

烧越大。

据吴先生介绍，发现起火后，他和维修工试图灭火，但是火势已控制不住，期间维修工划破了手，吴先生的手上也被烧化的塑料烫起了一个泡。此时，附近有几名园林工人，看到车内冒出浓烟，他们跑上前去，为了灭火，纷纷拿出自己的水杯，将留着下午工作喝的水倒出来灭火。“路对面就是环湾大厦，当时保安队吕队长从车旁经过，赶紧跑回去用水桶提水，来来回回好几趟，同时大厦的王经理带着好几个人，拿着灭火器过来帮忙。”吴先生说，在众人的帮助下，明火已经被控制，但是车内仍冒着浓烟。消防车很快赶到，用钩子将盖子钩开，很快灭火。

据介绍，从捷达车起火到灭火，整个过程只有10分钟左右，虽然驾驶室被熏黑了，但是车的主要部件受损不严重。“爱车算是保住了，多亏了这么多好心人上前帮忙，在这里，我也向帮我灭火的园林工人，保安队员和消防员等致谢。”吴先生说。

年轻妈妈先心病手术后尚未醒来，一家人陷入困境

治疗费一天一万，这关可咋过



□半岛全媒体记者 尹彦鑫 报道
本报3月27日讯 近日，本报报道了一名23岁的年轻妈妈因为先天性心脏病急需救治的消息，得到了不少热心市民的帮助。3月24日，这名23岁的妈妈接受了手术，但是她的状态仍不乐观，家人想尽一切办法希望为一岁的孩子留住这个年轻的母亲，但是病人目前在重症监护室里，一天一万多元的治疗费，像一座大山一样压在全家人身上。

这名23岁的年轻妈妈叫逢增巧，来自黄岛区藏南镇，在经过第一次手术10天后，3月24日上午9点，她在青大附院做了一个动脉瓦刺导管。逢增巧的丈夫丁俊京告诉记者，在24日下午两

点多，医生对他说：“如果你们要放弃这次手术也可以，毕竟因为她(逢增巧)的病情太复杂了，风险太高了。不做手术的话，回家只能吃点养心药维持生命。但还是建议病人做手术，有一丝希望也要试试。”

当天下午2点20分左右，逢增巧被推进了手术室，就这样手术开始了，一个小时、两个小时……，时间一分一秒过去。经过漫长等待，晚上8点多，手术进行了6个小时才结束。主治大夫出来了，丁俊京焦急地问大夫自己的妻子怎么样，大夫冒着汗告诉他：“手术是做完了，病人的病情很危险。肺动脉高压太高了，差点下不来手术台。现在做完手术，还需24小时麻醉，不敢让她醒，一醒不光是肺动脉高压，还容易引起肺水肿等，都有生命危险，后果不堪设想。希望你们家属有这个思想准备。”

看到妻子被从手术室推进重症监护室，丁俊京仿佛没有听清大夫刚才的话，追问道：“是真的吗？”最后，大夫在回重症监护室的路上说了一句：“这都有了生命危险，你们当我说着玩呢？”

逢增巧的家人听到这个消息后如

晴天霹雳，逢增巧的母亲当场哭成泪人。3月27日，逢增巧还在重症监护室，没有完全醒过来，靠着呼吸机维持呼吸，身上挂着许多维持生命的仪器。大夫对丁俊京说：“目前病人还处在危险期，需要打着镇定剂。以后还需再进行手术。因为她心脏房间隔的大洞堵上了，为了让她活命，又开了小洞，肺动脉压太高了。她不可能降到平常人那样，能降些、能活命就不错了。”

又该交钱了，做手术前存上的7万元费用早已经花光了，截至27日上午已经花了9万多。在重症监护室这几天，每天一万多元费用让这个30多岁的小伙数次掉下眼泪：“我上哪弄去？还在危险期，还需大笔费用。预计15万元，求天不应，求地不灵。一岁的孩子在家呜呜哇哇地叫着妈妈，我心里如刀绞，我拼尽全力想治好妻子，为孩子留住妈妈。”

希望有热心的市民看到报道之后伸出援助之手，救救这个处于水深火热之中的家庭，也为这个1岁的孩子能够得到母亲的陪伴尽一把力。热线市民可以拨打15254266890联系丁俊京。



失物招领

海博的哥：捡到王萌的驾驶证、身份证和银行卡，请失主拨打88039658联系。

231路公交保洁员：捡到史纯民及阮素琴的老年乘车卡，请失主拨打85921322联系。

222路公交驾驶员：捡到姜立志的乘车卡，请失主拨打85921322联系。
刘玉凡 整理

儿子考研“失联” 男子酒后跑到派出所求助

□半岛全媒体记者 王洪智 通讯员 宋学友 孙建光 报道

本报3月27日讯 3月24日中午，一名临沂平邑的男子管某因儿子考研期间关闭了通讯工具，在青岛打工的他因担心和心情郁闷，于酒后跑到莱西市公安局马连庄派出所寻求帮助，民警经过多方努力，最终成功帮其联系到在浙江准备考研的儿子，管某的儿子第二天赶回青岛将其接走。

